

---

## **В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение убийства знакомого**



Следователем Дзун-Хемчикского отдела Следственного комитета России по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее неоднократно судимого 35-летнего жителя города Чадаана Дзун-Хемчикского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале 2024 года около 17 часов в частном доме по улице А.Данзы-Белека села Хайыракан находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый начал ссору и драку с родным братом. Конфликт пытался прекратить находившийся в доме знакомый последнего. Из-за возникших в связи с этим личных неприязненных отношений обвиняемый ножом нанес несколько ударов по телу потерпевшего, причинив ему телесные повреждения, от которых он скончался при доставлении в медицинское учреждение.

---

Следователем проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия и предметов, с последующим признанием их в качестве вещественных доказательств, выемка, проверки показаний на месте, очная ставка, судебные медицинская, биологическая, психолого-психиатрическая экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1878546>